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B8 Entoure les produits positifs.
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1l -4 -10 -5 2 -13 7 5
A—gx? C—TXT E_EXT G—g?’d BFXE

2,2 -3 -8 3.5 3 2 -3 1
SRS & e F=-12x55 il i




24 novembre 2015 exercices facultatifs 4C_correction.gwb - 2/4 - 24 nov. 2015 18:04:11

Entoure les produits positifs.
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£} Calcule en décomposant les numérateurs et les dénominateurs en produits de facteurs puis simplifie

le résultat quand c'est possible.
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‘I Calcule puis donne le résultat sous la forme d'une fraction simplifiée.
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EJ] Calcule en décomposant les numérateurs et les dénominateurs en produits de facteurs puis simplifie
le résultat quand c'est possible.
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ﬂ Calcule puis donne le résultat sous la forme d'une fraction simplifiée.
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